
Procès verbal de l’Assemblée Générale
Constitutive et élective du jeudi 16 juin 2016

Office Municipal du Sport de Villejuif

Associations  Présentes :  USV Volley   (Bernard  CHATEAU),  Les  tourterelles  (Véronique
JACQUET), USV Basket (Alvaro SEQUEIRA), USV Retraités (Nicole CAUGANT) , USV
Eduction  Physique  (Brigitte  FLEGEAU),  USV  Pétanque  (Pierre  AKAKPO),  ,  USV
Randonnée (Sylvie SIMON), USV Tir à l’arc (Maryline SEITE et Frédéric LAMERANT),
USV  Football  (Willy  RAPON),  City  Futsal  (Camel  CHALAL),  USV  Plongée  (Thierry
BURDIN), USV Aïkido (Philippe MEYNE), USV Tennis de Table (Stéphane TARTEAUT),
VATHLON (Séverine LANOUE), USV Cyclo (Amaury GUENARD), USV Natation (Marie
Thérèse HAYOTTE), USV Karaté (Marie Thérèse HAYOTTE), USV Lutte (Marie Thérèse
HAYOTTE),  USV  Gymnastique  (Jacqueline  JOUASSIN-NOURI),  USV  Judo  (Roland
MBOG), USV Handball (Serge DUBOIS),  ASFI (Karim DJELLAL), USV Tennis (Michel
LOUIS),  USV  Culturisme  (André  CHRISTINE)  et  Académie  des  Boxes  (Bakari
TOUNKARA)

Associations  représentées :  USV  Rugby  (Alvaro  SEQUEIRA),  USV  Escrime  (Marine
VERNEREY), USV Roller (Olivier PROTT), USV Badminton (Brigitte TRANCHANT).

25 associations présentes et 4 associations représentées, soit 29 associations. 

Début de l’Assemblée Général 20H15

1. Introduction     : discours de bienvenue 

Mesdames, Messieurs les Présidents et représentants du mouvement sportif Villejuifois,
Je suis très heureux de vous accueillir aujourd’hui, en cette salle Municipal, pour l’Assemblée
Générale constitutive de l’Office Municipal du Sport, ainsi que pour la toute première élection
du Bureau Directeur.
Après plus d’une vingtaine de réunion du comité de pilotage, nous voici enfin tous réunis 
pour ce grand événement qu’est la création de l’OMS.
 Les documents de travail finalisés vous ont été remis, enfin, à ceux qui on prit la peine d’aller
les retiré aux Service Municipal de Sports.
Le travail du Comité de pilotage prend fin ce soir avec cette Assemblée Général constitutive 
et élective.
J’espère que vous avez bien prit soins de les consulter et de les lire parce que le Comité de 
Pilotage s’est efforcé d’établir des statuts et un règlement intérieur des plus juste et des plus 
équitable qui j’en suis certain, va participer à redonner toute sa place au sport au sein de notre 
territoire.
Les nouveaux élus nous ont certifié que « le sport dans toutes ses dimensions est l’un des axes
majeurs de la nouvelle politique de la ville ». Et comme le sport est un formidable outil de 
liens et de cohésion sociale, la pratique sportive fait désormais partie de leurs priorité afin 
qu’un grand nombre croissant de nos concitoyens puisse y accéder sous toutes formes de 
pratique.  
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Dans l’élaboration des statuts et règlement intérieur, nous nous sommes donné comme 
objectif, l’ambition de favoriser l’accès de tous les Villejuifois, quels que soient leur âge, leur 
sexe, leur handicap, leur quartier ou leurs ressources, à la pratique des activités sportives.
Pour y parvenir dans les meilleures conditions, il nous semble important de donner à l’Office 
Municipal des Sports toute sa place en tant que conseiller sportif au sein de notre Ville et du 
territoire de l’Agglomération, car nombreux sont les habitants des alentours de Villejuif qui 
pratiquent une discipline sportive sur notre Ville.
Aussi, l’OMS que nous créons aujourd’hui ensemble, et compte tenu de sa connaissance du 
tissu sportif Villejuifois et des associations et clubs locaux, l’OMS s’engage à assurer des 
missions de conseils et d’accompagnement auprès des responsables de la Ville de Villejuif. 
L’accès au sport pour le plus grand nombre et dans les meilleures conditions, telle est notre 
vœu. Et la création de l’OMS est essentiel, l’OMS, nous permettra de le réaliser dans les 
meilleures conditions, je n’en doute pas.
A Villejuif, et dans son territoire, personne ne doit rester sur la touche ! 

2. Présentation de la réunion     : OMS 

L’assemblée générale désigne Maryline SEITE en qualité de président de séance et Alvaro
SEQUEIRA en qualité de secrétaire de séance.
Le président de séance met à la disposition des présents, le projet de statuts de l’association et
le  projet  de  règlement  intérieur  (documents  déjà  retiré  auprès  des  Service  Municipal  des
Sports début mai 2016).

Puis il rappelle que l’assemblée générale constitutive est appelée à statuer sur l’ordre du jour
suivant :

 Présentation des Statuts.
 Présentation du Règlement Intérieur.
 Présentation de la Charte Éthique
 Présentation des 17 candidats.
 Questions diverses. 
 Vote création de l’OMS.
 Élection des 3 à 12 membres du Bureau Directeur.

Enfin, le président de l’Assemblée expose les motifs du projet de création de l’association et
commente le projet de statuts.

Il ouvre la discussion. Un débat s’instaure entre les membres de l’assemblée.

 
Le Comité de Pilotage s’est constitué afin d’élaboré les statuts et le règlement intérieur, nous
avons les mêmes interrogations. 
Mais au cours de nos réunions de travail, il nous à été permis à deux reprises de nous réunir
avec Monsieur le Maire Franck LE BOHELLEC. Et Monsieur le Maire nous a rassuré quand
à  l’avenir  du  sport  à  Villejuif.  La  création  de  l’OMS permettra  d’avoir  un  interlocuteur
crédible aussi bien à l’écoute de la Municipalité que du monde sportif. Ce qui permettra de
construire ensemble les champions de demain. 
Et que même si il n’y aucun écrits Monsieur le Maire Franck LE BOHELLEC est conscient
qu’il faut des moyens pour que l’OMS réussisse.
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Le Comité de Pilotage est confiant quand au succès de l’OMS.
L’OMS doit permettre un rapprochement de toutes les associations sportives, de créée des
liens entre elles de développer des synergies. Pour preuve le nombre de candidats qui veulent
s’investir dans ce nouveau challenge qu’est l’OMS.
A notre grand regret seule 3 associations hors USV, sont présentes ce soir.
 
Après quoi, personne ne demandant plus la parole, le président met successivement au vote
les délibérations suivantes.

1ère délibération : L’assemblée générale vote la création de l’OMS.

● Cette délibération est adoptée avec 24 voix pour, et 5 abstentions.

2ème délibération : L’assemblée générale adopte les statuts dont le projet lui a été soumis

● Cette délibération est adoptée avec 25 voix pour, et 4 abstentions.

Le président reprend la parole pour la présentation des 17 candidats.

LISTE DE CANDIDATURE  au BUREAU DIRECTEUR de L'OMS 
N° NOM PRENOM ASSOCIATION 

1 AKAKPO Pierre USV Pétanque

2 BROCHET Claude MCV "Les Cosards"

3 CHATEAU Bernard USV Volley Ball

4 CAUGANT Nicole USV Retraités 

5 CHRISTINE André USV Culturisme

6 DJELLAL Karim ASFI Villejuif

7 FLEGEAU Brigitte USV Education Physique

8 HAYOTTE Marie-Thérèse USV Natation

9 JACQUET Véronique LES TOURTERELLES

10 LAMERANT Frédéric USV Tir à L'Arc

11 LOUIS Michel USV Tennis

12 MAHOU Haikil City Futsal Villejuif

13 MARTINS Christophe USV Rugby

14 MEYNE Philippe USV AÏKIDO

15 PROTT Olivier USV Roller Skating

16 RAPON Willy USV Football

17 SEQUEIRA Alvaro USV Basket

Successivement  chaque  candidat  prend  la  parole  pour  se  présenter  aux  membres  de
l’Assemblée et retracer son parcours associatif de bénévole.
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Le candidat N°2, Claude BROCHET n’est ni présent ni représenté.
La candidate N°8 Marie-Thérèse HAYOTTE, nous annonce se retirer du scrutin pour raison
personnelle

Il est alors nommé :
• Le président de scrutin : Sylvie SIMON (USV Randonnée)
• Un assesseur : Marine VERNEREY (USV Escrime)
• Un scrutateur : Bakari TOUNKARA (Académie des Boxes)

L’élection peut commencer chaque participant ayant émargé,  met son bulletin dans l’urne.
Une fois  le  dernier  bulletin  déposé.  Le scrutin  est  déclaré  clos.  Et  la  présidente aidée de
l’assesseur, ainsi que du scrutateur peut procéder au dépouillement des voix.

Sont élus au Bureau Directeur : 

• Christophe MARTINS : 21 voix
• Alvaro SEQUEIRA : 20 voix
• Karim DJELLAL : 19 voix
• Bernard CHATEAU : 17 voix
• Nicole CAUGANT : 15 voix
• Philippe MEYNE : 13 voix
• Frédéric LAMERANT : 10 voix
• Olivier PROTT : 9 voix
• Véronique JACQUET : 9 voix

Les membres élus par l’assemblée générale constitutive décident de se réunir sous 15 jours
afin de désigner en qualité ses premiers membres du Bureau Directeur.

Questions diverses

Sont abordés les moyens de fonctionnement de l’OMS :
• Nous n’avons aucune garantie quand aux budgets nécessaires à son fonctionnement.
• Y aura-t-il des salariés à l’OMS.
• On sait que la convention avec le Cabinet d’Expertise Comptable se termine fin 2016,

qui va faire notre comptabilité ?
• Qui va faire les bulletins de paye des salariés des associations ?
• Qui va faire les contrats de travail ? Qui va nous aider au montage des emploies aidé ?
• Que faire en cas de contrôle fiscal ?  Qui va nous aider ?
• Ou seront les futurs locaux de l’OMS ? Surement à la Maison des Sports ! Quand

l’OMS prendra possession des locaux ? Quand l’USV en serra t’elle informé ?
• Reste  toujours  en  suspend  le  choix  du  mode  de  vote  lors  du  prochains  Comité

Directeur et de la prochaine Assemblée Générale. Ce sera une association une voix, ou
il y aura-t-il une pondération vis-à-vis du nombre d’adhérents ?

• Les subventions seront-elles versées comme les années antérieures ?
• Disposerons nous des mêmes créneaux sur les installations ? 

Beaucoup d’inquiétudes quant aux pressions exercés sur les Associations Sportives par les
élus.
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Clôture  de l’Assemblée Générale  à   21H40 

Et nous terminons cet  AG  autour d’un verre d’un petit verre de jus d’orange, ainsi que de
quelles pommes gracieusement mis à disposition par la Municipalité.   

PV AG Constitutive et élective du 16 juin 2016 OMS Villejuif 


